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The College Campus is clean, green and eco-friendly I_D Copy

147 responses

@ Excellent
® Good
@ Need to Improve

The College environment is safe, secure, peaceful and harmonious |_|:| Copy

147 responses

@ Excellent
@® Good
@ Need to Improve

Are the aims and objectives of the syllabi well defined ? I_D Copy
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@ Yes
® No
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The syllabus is need-based and focuses on contemporary developments I8 copy

147 responses

@ Excellent
® Good
@ Need Improvement

]

30.6%

Were you provided with a Teaching plan at the beginning of each |_|:| Copy
semester?
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@ Ves
® No
8.8%
your opinion on Course delivery pattern by the faculty members in the I8 copy
class

147 responses

@ Excellent
54.4% @® Good

45.6%
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The whole portion of the syllabus is completed I_D Copy
on time

147 responses

@ Yes
® No

Satisfied with the usage of teaching aids and ICT in the class by faculty I_D Copy
to facilitate teaching

147 responses

@ Yes
® No
@ Need to Improve

The opportunities of "Skill Enhancement Courses" will help you(students) I8 Copy
towards self-employment

147 responses

@ Yes
® No

@ Need to Improvement
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Your opinion about the library resources and/ or laboratory infrastructure I_D Copy
for the course?

147 responses

@ Excellent
® Good
@ Need Improvement

Timely announcement of examination results I_D Copy

147 responses

@ Yes
® No
@ Need to Improve

Rate the college infrastructure(canteen and washroom) I_D Copy

147 responses

@ Excellent
® Good
@ Need Improvement
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Rate Mentor-Mentee Relationship (Teacher Student Relationship in |_|:| Copy
relation to class teaching, remedial class & tutorials, Mental boost up)

@ Excellent
® Good
@ Need Improvement

Satisfied with co-curricular activities ( YOGA, Psychological Counseling, |_D Copy
Hobby Class, Dance Workshop, Student Exhibition etc.)

Help from the Students' Section in College Office is up to your I_D Copy
expectations

147 responses

147 responses

@ Excellent
@® Good
@ Need Improvement

147 responses

@ Excellent
® Good
@ Need Improvement
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Your Grievances related to academics and/or other issues are adequately I_D Copy
redressed by the

Institution

147 responses

@ Excellent
® Good
@ Need Improvement
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Suggestions/remarks on the current curriculum

93 responses

Good

Good

Excellent

NA

Its need to improvement as soon as possible

Number of equipments should be increased

Good but something need to improvement.

Rakhi

Regarding the Current curriculum | would prefer for little bit of improvement
Yes

No suggestion

Somethings need to be improved, otherwise it's all good.
Need to improve there communication skills

Good A

The Washroom needs to be clean

All things are good bt the condition of washrooms ar horrible
Need Improvement

Good teaching, and provides us with smart learning though i suggest that the college
professors should have a little bit of understanding, about our problems and to our queries and
complaints.

Excellent /
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Everything is going well .

College environment should be improved with proper washroom facilities
Excellent §)

College is helpful

Everything is very good.

All good

Library resources and washroom hygine need imporvement

Very good

Canteen food needs to be improved and hygiene should be maintained
Good but not best 3

No suggestions

Nothing everything is good

No

We need more books in library

Good B

"The syllabus is very good, but its length is a bit excessive."
Can add a games room plus a gym
Make the curriculum to need more practical and job -oriented

Professors are quite dedicated to the academics of every individual and would gladly address
any problem

Me internal exam di thi, uska number hi add nahi kiye, puchne pe bataya gya ki wo bhul gye...
Yese kon karta h, isse to sabhi andaja lagga sakte h ki yaha kuch teachers kitna serious h /
students ko lekar
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Nothing

+Lights and fans of the classroom need to be looked after

«canteen facilities need more improvement

+ need of more strong faculty members for the department of physics to mentor the students,
the HOD shouldn't be pressurized to look into all the matters.

Improve them

Washroom should be cleaned properly and timely. And the teacher who is in the office should
improve her behaviour cause she shouts a lot without any reason.

Need to improve

no

Allis good

Everything is good

The curriculum are excellent for me..

Average

The faculties are really good...but unavailability of labs and instruments in our department
makes it really hard for us to cope up with our studies. Also the washrooms are not cleaned
properly,doors are not maintained.The classroom assigned to our department is really short in
comparison to the students. Overall improvement is required.

Very well

More practical equipment and teachers also library books and class room specially needed to
learn more. When we passed out because of the unavailability of the less practical equipment
we didn't able chance to expose more. And more teachers needed in the department.. and my
suggestion is to promote the psychology department in our college we needed to give a them a
practical exposure.. like working with some counselor or psychologist.

Good ..
1) Campus should be more clean

2) Classes should end within 3:30 pm ,as there is a problem of transportation .
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Very nice

Need improvement

Washroom cleaning
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